
Разъяснение по определению параметров периодов для формирования 

промежуточной бухгалтерской (финансовой) отчетности ПУРЦБ за         

2 квартал 2018 г. в соответствии с Положением Банка России № 532-П 

 

При заполнении отчетности на версии таксономии 1.3: 

1) для корректного заполнения форм 

 ОКУД 0420002 Бухгалтерский баланс некредитной финансовой организации; 

 ОКУД 0420004 Отчет об изменениях собственного капитала некредитной 

финансовой организации;  

 ОКУД 0420005 Отчет о потоках денежных средств некредитной финансовой 

организации (за текущий период с 01.01.2018 по 30.06.2018), 

необходимо установить следующие параметры: 

par:refPeriodStart                01.01.2018 

par:refPeriodEnd                30.06.2018 

par:PriorPeriod-1Start          01.01.2017 

par:PriorPeriod-1End          31.12.2017 

par:PriorPeriod-2End         31.12.2016 

par:startRepYear                30.06.2017 

 

2) для корректного заполнения форм 

 ОКУД 0420003 Отчет о финансовых результатах некредитной финансовой 

организации (за полугодие);  

 ОКУД 0420005 Отчет о потоках денежных средств некредитной финансовой 

организации (за сравнительный период с 01.01.2017 по 30.06.2017). 

необходимо установить следующие параметры: 

par:refPeriodStart                01.01.2018 

par:refPeriodEnd                30.06.2018 

par:PriorPeriod-1Start          01.01.2017 

par:PriorPeriod-1End            30.06.2017 

par:PriorPeriod-2End         31.12.2016 

par:startRepYear                30.06.2017 
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3) для корректного заполнения форм 

 ОКУД 0420003 Отчет о финансовых результатах некредитной финансовой 

организации (за последний квартал) 

необходимо установить следующие параметры: 

par:refPeriodStart          01.04.2018 

par:refPeriodEnd                30.06.2018 

par:PriorPeriod-1Start    01.04.2017 

par:PriorPeriod-1End            30.06.2017 

par:PriorPeriod-2End         31.12.2016 

par:startRepYear                30.06.2017 

 

4) Примечания, которые расшифровывают отчетные формы, заполняются по 

аналогии соответствующей отчетной форме (т.е. для них действует 

аналогичное значение параметров). 

 


